

Метою викладання дисципліни: набуття студентами теоретичних навичок організації публічної влади та її інститутів, зокрема Інституту Президента, Інституту Верховної Ради України, Інституту виконавчої влади, Інституту судової влади, Інституту місцевого самоврядування, а також формування діалогу між органами державного управління, місцевого самоврядування і громадськістю, упровадження інноваційних моделей співпраці громадськості з органами державного управління.

Професійні компетентності:

Здатність вчитися, здобувати нові знання, уміння, у тому числі в сфері, відмінної від професійної.

Здатність до аналізування та оцінювання соціальних процесів, розгляду суспільних явищ в конкретних історичних умовах та здійснення професійної діяльності.

Здатність готувати проекти управлінських рішень та їх впроваджувати.

Вміння розробляти та реалізовувати заходи щодо впровадження оптимальних форм і методів діяльності органів публічної влади, враховуючи механізми розвитку громадянського суспільства.

Чому ви маєте обрати цей курс?

Якщо вас цікавить питання вироблення, впровадження та оцінювання діяльності органів публічної влади, отримання вмінь та навичок використовувати ці знання у практичній діяльності та аналізувати їх з наукової точки зору, тоді вам просто обов'язково варто йти на цей курс! Команда викладачів і ваші колеги будуть готові надати будь-яку допомогу з деякими з найбільш складних аспектів курсу по електронній пошті, на форумі і особисто - у робочий час.

Огляд курсу

Курс розроблено таким чином, щоб надати учасникам необхідні знання щодо системи органів, що виконують функції держави, отримати знання, які дадуть змогу фахово аналізувати інформацію, оцінювати повноту та можливості її використання; здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб відповідних органів держави.

Організація навчання

Цей курс, який вивчається з лютого по червень, дає студентам глибоке розуміння щодо організації діяльності органів публічної влади.

Кількість кредитів ECTS –6 (180 год). Лекції – 30 годин. Практичні заняття – 15 годин. Самостійна робота – 135 годин. Курс супроводжується текстовим матеріалом, презентаціями та груповими завданнями. Результатом навчання є вміння розуміти процеси формування, функціонування, реформування та оптимізації системи публічної влади.

Ресурси курсу

Інформація про курс розміщена на сайті Університету (<http://kart.edu.ua>), включаючи навчальний план, лекційні матеріали, презентації, завдання та правила оцінювання курсу)

Додатковий матеріал та посилання на електронні ресурси доступні на сайті Університету у розділі «дистанційне навчання» поряд із питаннями, над якими необхідно поміркувати під час підготовки для обговорення в аудиторії.

Теми курсу

- Тема 1. Теоретичні основи організації діяльності органів публічної влади в Україні
- Тема 2. Система органів, що виконують функції держави
- Тема 3. Організація діяльності органів публічної влади
- Тема 4. Організація роботи Верховної Ради України
- Тема 5. Організація роботи органів та посадових осіб Верховної Ради України
- Тема 6. Організація роботи народних депутатів України
- Тема 7. Організація роботи Президента України
- Тема 8. Організація роботи Кабінету Міністрів України
- Тема 9. Організація роботи центральних органів виконавчої влади в Україні
- Тема 10. Засади місцевого самоврядування
- Тема 11. Організація роботи представницьких органів і посадових осіб місцевого самоврядування
- Тема 12. Організація роботи виконавчих органів місцевих рад
- Тема 13. Інститут судової влади
- Тема 14. Відносини органів державної влади, органів влади автономної республіки крим і органів місцевого самоврядування з громадськими об'єднаннями, судовими, правоохоронними органами та органами юстиції

Правила оцінювання

При заповненні заліково-екзаменаційної відомості та залікової книжки (індивідуального навчального плану) студента, оцінка, виставлена за 100-бальною шкалою, повинна бути переведена до національної шкали (5, 4, 3,) та шкали ECTS (A, B, C, D, E)

Визначення назви за державною шкалою(оцінка)	Визначення назви за шкалою ECTS	За 100 бальною шкалою	ECTS оцінка
ВІДМІННО – 5	Відмінно – відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок	90-100	A
ДОБРЕ – 4	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками	82-89	B
	Добре – в загальному правильна робота з певною кількістю грубих помилок	75-81	C
ЗАДОВІЛЬНО - 3	Задовільно - непогано, але зі значною кількістю недоліків	69-74	D
	Достатньо – виконання задовольняє мінімальні критерії	60-68	E
НЕЗАДОВІЛЬНО - 2	Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим як отримати залік (без повторного вивчення)	35-59	FX

	модуля)		
	Незадовільно - необхідна серйозна подальша робота (повторне вивчення модуля)	<35	F

Команда викладачів:

Лук'янова Олена Миколаївна - <http://kart.edu.ua/kaf-mia-ua/kolectuvkafedru-mia/lukuaniya-en-ua> - лектор, доцент кафедри менеджменту, публічного управління та HR-технології УкрДУЗТ. Освіта: Харківська державна академія залізничного транспорту, 2000 р., «Менеджмент організацій (транспортний менеджмент)», економістменеджер. Кандидат економічних наук з 2011 року. Дисертацію захистила у спеціалізованій вченій раді Д 64.820.05 при Українській державній академії залізничного транспорту за спеціальністю 08.00.03 – «Економіка та управління національним господарством», тема дисертації «Шляхи удосконалення застосування лізингу рухомого складу на залізничному транспорті України». Напрямки наукової діяльності: вивчення питань конкурентоспроможності та економічної безпеки залізничної галузі, лізингу рухомого складу залізниць, інноваційно-інвестиційна діяльність на підприємствах залізничного транспорту. У Вищій школі працює понад 20 років.

Програмні результати навчання

- Набуття нових знань щодо формування, реформування та оптимізації системи публічної адміністрації, здатність до комплексного та системного аналізу публічної адміністрації у її організаційному та функціональному вимірі;
- Вміння прогнозувати напрямки розвитку системи публічної адміністрації в Україні, виходячи із принципів та тенденцій сучасності,
- Вміння аналізувати впливи прийняття актів регулювання на організацію та функціонування системи публічної адміністрації
- Вміння проводити комплексні дослідження стосовно системи публічної адміністрації з позицій доктрини верховенства права, відбирати та аналізувати наукові дослідження вчених з проблематики навчальної дисципліни та визначати цінність наукових джерел шляхом порівняльного аналізу з іншими джерелами;
- Вміння взаємодіяти у рамках навчальної групи при формулюванні та презентації наукових міркувань щодо проблематики дисципліни, вміння вести дискусії з питань організації і діяльності публічної адміністрації із науковою спільнотою в сфері професійної діяльності, грамотно ставити питання та давати на них відповіді у ході наукових дискусій

Кодекс академічної доброчесності

Порушення Кодексу академічної доброчесності Українського державного університету залізничного транспорту є серйозним порушенням, навіть якщо воно є ненавмисним. Кодекс доступний за посиланням:

<http://kart.edu.ua/documentu-zvo-ua>

Зокрема, дотримання Кодексу академічної доброчесності УкрДУЗТ означає, що вся робота на іспитах та заліках має виконуватися індивідуально. Під час виконання самостійної роботи студенти можуть консультуватися з викладачами та з іншими студентами, але повинні самостійно розв'язувати завдання, керуючись власними знаннями, уміннями та навичками. Посилання на всі ресурси та джерела (наприклад, у звітах, самостійних роботах чи презентаціях) повинні бути чітко визначені та оформлені належним чином. У разі спільної роботи з іншими студентами над виконанням індивідуальних завдань, ви повинні зазначити ступінь їх залученості до роботи.

Інтеграція студентів із обмеженими можливостями

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку демократичних процесів і гуманізації суспільства.

Для інтеграції студентів із обмеженими можливостями в освітній процес Українського державного університету залізничного транспорту створена система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, інформаційних, телекомунікаційних технологій.

Доступ до матеріалів дистанційного навчання з цього курсу можна знайти за посиланням: <http://do.kart.edu.ua/>